Towywvouetoia

‘Ecto éva ogdoyavio! tplyovo ABC, dTtwg @alvetal GTo TTaQaKAT® GYruaL.

Mo kdde yovia tov, ogitovye dV0 TTNAKA wS EENG:

* NUWITOVO YWVIOS = QITEVAVTL TNG YwVIiaS TAeVEd - VITOTEVOLGA

e guvnuitovo yoviag = Teockeiievn tng yoviag TAeved + vioteivouea
"Exovtacg oploel Ta TaQaITdvem, 0QICOVUE TNV £QATITOUEVN YOVIOS MG:

* £@AITTOUEVN YOVIOS = nUiTovo yoviag =+ cuvnuitovo ywviog

Ewwdtepa, oto tolywvo ABC, cuuBoligovue ue A tw yovio CAB ko ue C v yovia
BCA. Tote €xovue

R BC A AB

Nr(A) = AC nu(C) = AC

) . AB ) . BC
) . BC ) . AB
eP(A) = ﬁ edp(C) = ﬁ

Yatevdvomon:Xe kdde doknon va yivetol Kol TO GYRUa, akOUd Kol av dev xeetdieTal.

IAev urtopolue va WARGOUUE VLol TOLY®VOUETEIKES TTOGOTNTES G £va, Tuyalo TElywvo.
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Acknon 1 Aivetar ogdoywvio tplywvo ABC ue BC = 10, AB = 8, AC = 6. Na Peselte
TOUG TELYWVOUETEIKOUS apiduovg kdde ogelag yoviag tou.

Acoknon 2 Alvetow opboywvio tpiyovo ABC pue BC = 13, AB = 5. A@ov Peelte tnv
mAeved AC, va Peelte TOUS TELYWVOUETEIKOUS apuovs kdde ogelag ywviag tov.

Aoknon 3 Alvetar tplywvo ABC ue BC =20, AB =12, AC = 16. Na ggetdoete av eivon
opYoywvio, Kal av givat, va Beelte TOUS TELYOVOUETEIKOUS auduovg kdde ogelag yoviog
TOV.

Acknon 4 Alvetouw tplyovo ABC ue BC =15, AB =8, AC = 7. Na ggetdoete av eivar
opYoywvio, kal av elvar, va feelte TOUS TELYOVOUETEIKOUS apuiuovg kdde ofelag yoviag
Tou.

Acknon 5 ) )
Ye opdoywvio tplyovo ABI pe A = 90° elvan AB = 10m kow ovvB = 0.6018 . Na
VTTOAOYIGETE OAES TIS TTAEVQES TOU TELYWVOU.

Acoknon 6 ) )
Ye opdoywvio Tplywvo ABT ue A = 90° elvon AB = 6m kat edl’ = 0.5317 . Na vitoloyicete
OAEC TIC TTAEVEES TOU TELYWVOU.

Acknon 7 'Ecto 0Tl G €va xweAd@L VITAEXEL €va SEVTEO ayvaceTov twous. Mia Guyke-
KQWEVN QO TNG NUEQAS, UETEAUE TNV GKIOL TOU KOL TNV Ywvid JTOU GYNMUATICOUV Ue TO
eTiTTed0 0L AKTIVES TOV HALOU.

H oxid etvan 10 pétpa, kar n yovia eivar 30°. Na Beedel To tpog tov déviou.

Acknon 8 ‘Ectw 611 670 (810 Ywed@l vitdeyel ko AAA0 €va S€vtpo ue vwyog 20m.
Emavaioufdvouye tnv (6o Stadikacio yio thy yovio, n ottoia eivan 45°. Na Beedel n
oKl TOU 8EvTEOoV, e uedddoug TELywvoueTelag.

Acoknon 9
XT0 JTOQOKATO GYRUO LGYVOUV TO EENG:



1. BCD =45°

2. BAD = 3(°

3. BD=5

4. To BD eivan vpog tov Tterywvouv ABC.

Aoknon 10
Y10 TAQAKAT®D GYALO LGYVOLV TO EENG:

1. BCD = 30°
2. BA =38
3. AD =48

4. To BD eivan vpog touv terywvouv ABC.

Na egetdoete av to teiyovo ABC elvol 1GookeAES.




Acknon 11
Y10 TOQAKAT® GYALO LGXVOLV TO EENG:

1. O yoviec BAC, DAE efvan {oeg.

2. CB=6
3. BE=10
4. DE =4
<
D
B A E

Acxnoen 12 Xto opdoywvio telyovo ABC ue A = 90° 1oxver 611 BC = 25 kaw nuB = 0.8
Na voAoyicete T0 cLVB, To eufadov Tov TEydvouv ABC kol To Mpog Touv AD.




Acknon 13 R .
Y10 JTOQOKAT® TEYwvo, n yovia ACB elvaw opdn. Av woyxver BC = 15 kou edpl” = 0.7.
Na Beedovv ot vITOAOLTTES TTAEVEES TOU TELYDVOU.
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